4-549-018-22(1)

SONY.

=i A R AL

(EIEESI)
[ER™ MATE T APEAS, HiFZERE.

SRG-301SE

IP)ELA

© 2014 Sony Corporation Printed in China

4549018220

IEHE
R
/{ $ $ \\
O_— - 11
© ©
1]

J
|

WG g :}
(PLUG IRPOWER)

@ | r—

®

KT F

TN (M)

ZRFWNBBEN I LR 1§50,

ERAFM (A321E)

A FMN BEGH SRR 22 AR 5 ThEE, &Rl

MBSV E T 5. BAVERTIE W 5132 (d A Fit

BrRigrm/MAEREM (M%)

FH P 455 T 48 20 1% 5 B AT 2] @8 i R0 £ 0 W A 428 Tl 4R 5

IEMRZRENERRENE, ESRAH P EmERE.

http://pro.sony.com.cn/pro/products/visual-communications
ARG IRAHL” — “SRG-301SE” — “¥EjE”

BHEBANIEFMTNAE

RGN Al
E&E
1 BP0
© POWERTE AT (48)

RENSRIHEER, KRBV T RGN E. REVIER L
TERS, FERATE5.

© NETWORKIE TR AT

BEAEZZENEN, fnT SRk BISVIREREZEM L
i, BT

Em|

O ShAx

FITFEIE, R FEr/ [MIEEHEE NI %, WaEIB SN E M)
1RE.

O— Ei12V (BRMmA) EEeS

FEFZ I 28 7T L RS AL 28 -

O LAN (M) im0 (RJ45)

{EF MY (UTP, 538EH &) 4% % 10BASE-TE} 100BASE-TX M
2%

E=

NTPRIEZ S, V)04 T OB i A A i e e s e I 11
FRES A S AR TR A R T R

@ SDI OUT (SDI%gid) iEixss

MEEEA it B A A SDIE S

© VISCA RS-422i% 1358

B EENRS-422;815, 1B IERER. A MHFIVISCA RS-422
IRk

E=

HTREESHHRIE, Wik EERE 2.

VISCA RS-422i% fZ 25t i) BT
123456789

L LLLLLT

VISCA RS-422

IS | ThAE
1 |TXDIN+

TXDIN—

RXD IN+

RXD IN—

GND

TXD OUT+

TXD OUT—

RXD OUT +

W[ o | N|[ao|lu| | wW|IN

RXD OUT —

OLINE IN (ZKERMAN) EZR

AN HINESTEES e

EE

AR DO 24 1 T i 0458 2 e X A\ s B B i A\ B P
Z—o K, XEEREIANRER I EH] -

AR, ISR P 1ER .

OMIC (ZRRBEA) EZEE GEIRE, BFE)
ERETERZNX.

EE

22 vu XN L B AT AR AR IR 1% AT

o B XK ZARFERGANE, ATRESIRHURIES =
LRANTERSLHIAMZ T XA R -

JE&

@ RERFTRZEKIRLF (M3)

@ =HZRIR2S

® FEE
I 28 7 18 4 R AR S FRL DR R

ER BB IRIEE B

1 EARENRZREREESE (-a) MERE (B-b) , HEEK
VIEZRERZR R IRIRE.
BENBEI S, HPOWERFE AT M5,

FRENLR B SRR, RN R REEEE T fEF I AL
H.

2 FRINEREER.

AR GHIRAE RIETF L.

RGN, IR 22 R Z TR E A 2, Rl
TR S 12 R ARG UAR BRI AR A 5 (S b i
RASHAG UL, 15 6 A T 2 elthofet FRL I Sk o

EE
ETEAT G LRI AR B 152 DERFb 7 5 E AR B
IPIEIZ BRI R B

TEMLEIvEas B, M “IBE” ) KT Eed, g5 EES
HIVISCAER: . F4RisPH, TESHAHFHE™ .

SR1TRS-422i% %

ATPAEFAVISCA RS-422 ([E)-g) 3E#:88, J4RM-1P10 IPiE#Rse
(B-h) EEEZGHL. HAVISCA RS-4227&HE8R 5, % ] L5
1200447

S RIR G IR R B RS 42238 1 8448 . ([F-F) &S
R EZEYGR, ES S ERTIEE” HVISCA RS-422
AT AL

EE

o LIRS HIAIVISCA RS-422: 4L, 7ML vias Ll “i%
BT A CPTZREER]T EEHIREEEEE . A, T2
IRECTR

o Y{HHIVISCA RS-A22:E EAS B A E R Z BN, FINE
FRIERAIBOTTOMIT 56 ik #% “RS-422" o FHh, BB EHEHL
B85 2 [ Y A5l T 13 SR A AR ]

LAN3% #2

FHTEMNLE (Bl-d) ARG LANG CEE 2858
(B-h) .

AT MR R e B8t (o) & E B
E=

o L (F FHLANZE SR B4 S8 1 BRGNS, AR SR

BOTTOMFF % ELi%+¢ “LAN”

o U I LANZE SRR RGN, 15 53S k58 5 2 A ) e il A &%

P £k o

SDIiE#E B
FHRMES (Bl-e) , 3k ESDIHH E ARG G M &=
Fic 7 SD LA N GE BRI W AL 2s
E=
ZFUHD Y LA RIS , Ik 0 2% X W 3% 3 4% — R SD IS 20 Al
B, ESRA P EE.

EEE L B
FRATENMLEHEYSE (F]-d) , T PUERGH LI LANGG %5 25 W 45
PR HSEELSE (o -

E=
(3242517 {8 B 3627 10BASE-TaR 100BASE-TX A LANHLZE  (5ka &

)

57EC | P3 ik

1 MEATFURLTFZ “SNC toolbox” ZEFRRR.
http://pro.sony.com.cn/pro/products/visual-communications
PRGN — “SRG-301SE” — “¥E”
2 F3SNC toolboxe
RS N L R Pz i p S
Wi “SncToolbox_Setup.exe” .
BRZHENERNIEE, ESRNERTEFM.
3 458D IPHbilE,
R T 2235 KISNC toolbox 3 Ac I PHIALE
IR, BN TSR “HHSNC toolbox” HIHY “4rECIPHL
HE”
EA

SNC toolboxft#Sony Network Camera toolbox.

(F% 1)



L

0 =4.5mm £ 7 mm

MBI 5 i 22
Y

—=

=3 mm E 8 mm

RAEFER (B)
RENIER

l HRZZMS X 8 (FHfHF)

4,5

VEREEN 2248, \ "
0%

NI X8 () | ©

RUEMFER (B) e

'\ RAERR

170°

IEmE

164

104

M

IBZZM3 < 8 (fiH)

164

72 N

L0LT

JEEEB
85, WED
4(&%)“\) 1/4-20UNC, {RFET
ZIZRR 22 7],
AN
(=3
< ©
| T ® o~
= 3
™ ¥
aHf@T ——————————— e
i
[ap)
D~
= M3 |

RIERIESE(B)

41 o4 . 511

46

g

ER T LERERBEN

SR BN U #e .
WARE R BN UM E MR R b, N R IR AN T + 155,
PABRILFE AR/ BURMERE, FFREUE MR 1L R G -

EE
o RGN ) 74T Sk -
o VIZIMFHeshiRig k. SN RES SEERGAHE.

RIEENERER=HR L
IEEH R E R E (0) A@PHERIRZL, FEHIBZ))T
Ey:

ST =R R R 22 FR 22 FLE AT IR B 2238 77 X, NEERITE R ALK
BRI AN EE

EFAM3E E IR £ L R KIR B D

R R AR HUR AR I3 MBI i SR L2 AL 2 AR G L TG R 223 i
R (0) BRI AUE M IE] & 4R 22 . (i FHMBHR 227 S5 2358
BIFEFHAEE A, FHTRIBL,

LREXRTERLE E]

R B RAEARFEZE (AL B) .« BNZZ4pfil@ (igez, RIA] R FH B
ARHEREF AR REN R R RIEMR L.

RIS, NI EARTE AR RAENR £ AR 22 (R
AFRIRAERR L, W25 ER A 223 (S B R KV F 7 £ 15 U
W

o FEIARN AR L RE AN, B2 Rl Rita
(e i) MRV E7E YN B

o FEAN R AL BN, TR BRI R (B Ad
PEERIN) AR TSHISEE SHEANIM 2 RFTR, FFEE 22 AN
AIRER SR E S, WAL A] e i & ™ B A 152 47«

o WINZAEIM N 224, DARTAHIETE -

o WERAN ZRIERL, HEMhE, FEED—IK, DifRER
RAERE) . MR, HEME E R,

LR ZHN

e SRGHEARRAT I 25, sitER SRRl FEd

Ul
2,

ERERSTEE I RAEBATR (A) o TEARNIE E ZEEAHHRIENR
EREA DRI AT AL
L&

1 BRLBERIRER LAEREZEN.
R S P IR ZZ AL NIIR 22 CRINT) RN 2248

2 MRMLBLFEREREASE, BMEFRAREREIXERITR
(B) EMIuE.

3 BRERIER (B) REAEXRERLMREZZ L.
FHERA R AR RISl RS SRR
(R ) -
IHERMERFER (B) WEATRASGHEMKIIRZIL. 2)5, REN
HIE R IR D G L. AR EHLE R TS, P77 [
[ 27

4 ERAMERNIMEZ (M3 X 8) , BRERIER (A) REEER

BYERER.

FHRGHURERIIRZZ AL (M3) FHERTEMRITR (A) HEIfL, KT

ZRIE EFER G L.

AR, % i 5 W 45 R ZZ AR AT AR 7o
WA IR E ST R, HENERITSR.

I, BRI IR (EH BRI A .
5 ERAMENELZ (M3 X 8) BWALREREXLRITR (A) -

6 FRIRIER (A) EHRHBEMSIEARLRITR (B) &
BHZRA, AEZREXTERTER (A) EREE.

7 B EREREVMNIERSRMG, FRAKTRIMERZ (M3 X 8) i#
TEE, MIBEQREBLFE.

8 FHIEREFRENERIERS.

WIREUE I ERIER R, DA CRE A BT AT DT A 27 A A
9 BT ML KR IRE NG ENEINEE, UNSREREKIRE.

==

HIGR R ThREIREN, FUIRER SRt 228N, EE
T AT i e G RL IIRE IR E . TEHE], ES IR P Er .

FENBRBEA

1RT “BE SRITETRGNARANMEL,

2 FXRERHEE LFREBRMRENOEN, KEENENE.
FERPRE M, RVATHR N ERIER L.

R4

B

[l
BT
Bik

oYL NEES)
BRI

PRITEHE

A5 1R L

FRIR/ R B 1
R

it

R
Y

[E4%8

P 2 =
PR E
ISIN L]

BN/ RS
LANZ: [

SDI OUT: 4R

VISCA RS-4227% 48
L JFE 1 A8
MICH#E 258

LINE INZEHZ#S

HE

FL I
Thit
RIEIRE
TR
TR
iR

A1
DT

MBS
IRIESE 2R

S =¢

1920 X 1080p/59.94 (A) / (B)

1920 X 1080p/29.97

1920 X 1080i/59.94 ({XSDI%iH)

1280X 720p/59. 94

1280 X 720p/29.97

1920 1080p/50 (A) / (B)

1920 X 1080p/25

1920 1080i /50 ({XSDI%H)
1280 X 720p/50

1280 X 720p/25

PN [ 2

1/2.8%Exmor CMOS

30X () , 12X (BF)

f=4.3mm (J°/A) £129 mm (HzE)
F1.6%4.7

KT/ 63.7° (T L)

10 mm (JAu) £1200 mm (Ehmig)

1.4 lux (F1.6, 50 IRE, &5 REUEHR L
i, 30fps)

2.8 lux (F1.6, 50 IRE, /& REUEHR %
1, 60fps)

0.35 lux (F1.6, 50 IRE, & RGBS
FE, 30fps)

0.7 lux (F1.6, 50 IRE, & REUEEXT
J&, 60fps)

1/1Z1/10000%> (224%)

50 dB

g +170°

B PREELEE . 100° /R

FHRE: —20° Z490° (B4 E0E:: OFF)
R EREE: 90° /fb

TCP, UDP, ARP, ICMP, IGMP, HTTP,
DHCP, DNS, NTP, RTP/RTCP, SNMP

JPEG/H. 264

AAC (64 kbps(16 kHz), 128 kbps(48 kHz))
JPEG: 30 fps (1920 X 1080)

H.264: 60 fps (1920 X 1080)

RJ-45 (8%F) , 10BASE-T/100BASE-TXH 5
5Vl

BNCZY

(FF&SMPTE 292/SMPTE 424MARIE)

9%t

JEITA 4% (EJRIN 12 V)

HORHEFL (S E)

SRR (FiEHE: 2.5 VEIR)

BRE AR  -42.2 dBu (6.0 mVrms)
EPNEETT 4.7 kQ

RCAESZES (FAFHE)

BEAKMAETE  +16.2 dBu (5.0 Vrms)

EPNEETT 50 kQ

B2 V (EF10.8%13.2 V)
16.8 W
0°C&40°C
-20°CE+60°C
TSN 157 X 164 X 163 mm
(WE/m/K)  (REEESEIE)
271.4 kg
5KFE/NF £15/%F
R JE LA (MPA-ACL),
LRHIEL (1), RAERFER (A) (1),
FACHHEZ (B) (1), fH2zw (1), W24
M3 X8 (8), VISCA RS-422:%#84FHL (1)
&E%ﬁﬂ;m (1), ZHEFM (KFM)

1

RM-1P10

W7 R e IR U RE ) T AR B AREH T HE R B

RIS EARE,
HhRBER: 20156E3H

http://www.sony.net/

AFITER



